

GSŠ KOČEVJE NA ERASMUS+ V SONČNI VALENCIJI

V mesecu oktobru smo se skupina 16 dijakov in 4 profesorjev spremljevalcev iz Gimnazije in srednje šole Kočevje odpravili v sončno Španijo, natančneje v mesto Valencija, kjer smo dijaki opravili tri tedensko praktično usposabljanje z delom (PUD) v okviru programa Erasmus+. To je program EU, ki podpira izobraževanje, usposabljanje, mlade in šport v Evropi.

6. oktobra se je naša pot iz Kočevja začela z avtobusom do Trsta in potem z letalom do Valencije. Po mirnem letu smo srečno pristali in na letališču sta nas pričakala predstavnika partnerske organizacije, ki sta nas pospremila do hotela.

Dijaki smo na PUD prišli iz 5 različnih programov naše šole: mizar, obdelovalec lesa, trgovec, ekonomski tehnik in strojni tehnik. Med tednom smo opravljali delo avtomehanika, monterja oken, varilca, receptorja, delavca v lesarski delavnici, delo v izposojevalnici koles itd.

PUD v okviru projekta Erasmus+ poteka v angleškem jeziku, smo se pa dijaki seveda naučili tudi marsikatero špansko besedo oz. špansko frazo. Dnevi med tednom so bili delovni, medtem ko sta bili sobota in nedelja rezervirani za počitek in strokovne ekskurzije. Skupaj smo si ogledali center mesta Valencija, se odpeljali do peščenih plaž in ker je bilo morje seveda še vedno toplo, smo to izkoristili za kopanje, plavanje in igranje odbojke na mivki. Obiskali smo tudi največji evropski vodni park, Oceanografic. Osupljiva izkušnja, kjer se čisto od bližu srečaš z belugami, delfini, morskimi psi in ostalimi ribami pa tudi krokodili, pingvini in tropskimi pticami. V Muzeju znanosti in umetnosti smo si ogledali interaktivne eksponate, ki so zajemali vse od mikroskopskih organizmov do astronomskih pojavov. V muzeju so predstavljene tudi različne tehnološke inovacije in pomembnost ohranjanja ter skrb za okolje in naš planet.

Park Túria, ki je eden največjih in najbolj obiskanih urbanih parkov v Španiji, je zelena oaza sredi mesta, kjer smo preživeli mirno in sproščeno popoldne. Prav tako sproščeni in umirjeni so bili naši večeri, ko smo na vrtu hotela, polnem pomarančevcev in limonovcev, igrali družabne igre in se pogovarjali o naših vtisih preteklega dneva.

Mogoče se nam je na začetku zdelo, da bodo trije tedni dolgi, vendar je kar hitro prišel čas za odhod domov. Na koncu smo vsi dijaki pridobili potrdila Europass, ki so vertificirani certifikati v mednarodnem merilu in potrjujejo udeležbo v projektu Erasmus+, obenem pa nam je s tem priznано praktično usposabljanje z delom tudi v šoli. Nove izkušnje, občutek samostojnosti, povezanost med dijaki in profesorji so stvari, ki bodo ostale z nami za vedno.

Dijaki GSŠK